

为老年人提供免费午餐 龙湖洪溪村敬老膳堂“开张”啦

本报讯(记者 施蓉蓉 秦越)近日,晋江市龙湖镇洪溪村老人迎来一件喜事:村里的敬老膳堂于2月15日正式“开张”,为老年人提供免费午餐。

昨日中午11时30分许,记者来到洪溪村敬老膳堂,刚走近就闻到饭菜香。老人们在义工的引导下有序排队、取餐,大家围坐桌旁,边吃饭边聊天,饭菜香伴着欢笑声,场面格外温馨。

洪溪村党支部书记施维群介绍,2024年12月,龙湖洪溪村敬老教育基金会捐赠仪式举行,海内外20多位乡亲捐赠善款超5600万元,这部分资金每年利息约250万元,用来支持“老人之家福利午餐”。经过细致筹备,洪溪村敬老膳堂于2月15日(正月十八)正式运营,第一天就有166名老人前来用餐。

记者获悉,早在2016年,洪溪村旅菲华侨施碧昌、旅港乡亲施文奎头开展“老人之家福利午餐”项目,每天都有100多位老人享受免费午餐。在爱心乡亲的资助下,洪溪村的免费午餐项目有序运转,后因疫情暂停。此次施碧昌家族将村内住宅的一、二层免费提供给敬老教育基金会使用,一楼正是敬老膳堂。

“前期,我们精心筛选食材,光大米就试吃了十多种,最终选出大家一致认

可的一款。”洪溪敬老教育基金会理事长施龙晓说,敬老膳堂的食材均由基金会统一采购配送,旨在通过集中化采购降低成本、保障质量和提高效率;并聘请专业厨师烹饪,每天村里的义工也会来帮忙,为老年人提供好吃、健康的免费午餐。

在敬老膳堂门口,挂着4个名牌箱,隔天中午要吃饭的老人提前一天将自己的姓名牌挂到就餐区,膳堂会根据就餐人数准备食材。

施龙晓介绍,洪溪村老人会成员有420人左右,因一些老人行动不便及部分未在本村居住,每天就餐的人数差不多有一半。敬老膳堂启动运营以来,基金会每天收集饭菜的反馈,再进行优化,争取让每位老人都能吃得开心、吃得放心。

“吃得好,还免费,我觉得非常开心。”今年87岁的施永成每天都来敬老膳堂就餐,吃完饭后,他还会给在家的老伴打包一份。他笑着说:“比自己煮的伙食还要好。”

值得一提的是,洪溪村敬老膳堂还将在每个月的农历初二为当月过生日的老人集体庆生,为老人加餐、切蛋糕,营造浓厚的尊老、敬老、爱老氛围,切实提升老年人的幸福感。



梅岭中片区项目 指挥部成员会议召开

本报讯(记者 赖自煌)昨日,晋江市梅岭中片区项目指挥部成员会议召开。晋江市领导许宏程、林嘉达、吴丽婷参加。

会议就项目推进相关事项进行研究,听取相关工作组有关项目进展情况汇报,并协调解决项目推进遇到的问题,重点就下一步工作作出安排部署。

会议要求,要坚持问题导向,加快推进项目征迁扫尾工作;加强统筹协调,全力推进安置房、中小学、交通等项目的建设进度;强化项目经营运作,继续推进项目招商,加快推动更多优质商业项目落地。

晋江市文体旅经济 发展指挥部调度会召开

本报讯(记者 杨静雯)昨日,晋江市文体旅经济发展指挥部调度会召开,研究复盘春节、元宵节文体旅市场。晋江市领导吴尊意参加。

会上,晋江市委宣传部(网信办)汇报“两节”期间网络相关情况;品牌营销组、市场规范与交通服务组、安全保障组分别汇报“两节”期间文体旅工作经验做法、存在短板问题及下一步工作措施和建议;酒店、紫帽分别汇报“两节”期间文体旅市场总体情况、经验做法、存在短板问题及下一步工作措施;与会人员围绕会议主题进行交流。

会议强调,各部门要突出问题导向,积极探索文旅发展新思路,策划上新更多游客喜闻乐见的旅游产品,完善旅游服务配套设施;要充分发挥政策激励效应,进一步激发演艺市场活力;要紧盯目标协同发力,深化拓展文旅融合专项行动,深入挖掘城市文化优势资源,推动“三城两区”建设出圈出彩,持续打响“美好生活、来去晋江”城市IP。

晋江市第四次全国文物普查 领导小组第三次会议召开

本报讯(记者 杨静雯)昨日,晋江市第四次全国文物普查领导小组第三次会议召开。晋江市领导吴尊意参加。

会上,晋江市文旅局传达省第四次全国文物普查领导小组第三次会议暨省文物管理委员会全体会议精神,通报晋江市第四次全国文物普查工作进度并部署下一步工作;安海、金井作“四普”工作经验交流,西园、陈埭汇报“四普”工作存在问题及下一步工作计划,梅岭、英林汇报“三普”文物灭失情况。会议还研究了其他有关事项。

会议指出,“四普”工作的开展让各镇(街道)、市相关单位进一步了解所在辖区、系统领域内的文物资源保护现状,增强对文物保护工作重要性的思想认识。相关部门要持续守牢文物安全底线,形成长效机制,常态化开展督导检查,持续加大文物保护和安全隐患排查力度。

罗山街道举办 国风游园会喜迎新春

本报讯(记者 曾舟萍)昨日下午,晋江市罗山街道机关工会以“国风迎新春·聚力启华章”为主题,举办喜迎新春国风游园会暨“工享年味”职工大联欢活动。

下午3时,大联欢活动拉开帷幕,现场设置了射箭、木射、抛丸、猜灯谜等六大国风主题游戏关卡。街道百余名干部职工积极参与,在传统与现代结合的趣味项目中展现拼搏精神,现场欢声笑语不断。

“过去一年,街道上上下下‘特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献’的精神圆满完成。”罗山街道党工委副书记、机关工会主席洪一楠表示,希望干部职工以“敢于拼搏、勇争第一”的劲头和更加饱满的热情投入新一年的工作,共同书写罗山发展新篇章。



磁灶市场监管所开展 特种设备安全专项行动

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 周明典)日前,晋江磁灶市场监管所持续开展特种设备安全专项行动,为企业复工复产保驾护航。

行动中,执法人员深入辖区陶瓷生产企业、物流仓储中心等特种设备使用重点场所,针对春节假期设备停用后可能出现的部件松动、安全保护装置失效等问题进行仔细排查。

对于检查中发现的特种设备安全隐患,执法人员当场下达《特种设备安全监察指令书》,明确整改要求和期限,责令相关企业立即整改;对于企业安全管理制度不完善、操作人员无证上岗等违法违规行为,执法人员依法依规严肃处理。

行动期间,针对企业在复工复产过程中遇到的困难和问题,特别是在特种设备安全管理方面的需求,磁灶市场监管所全力为企业提供针对性的解决方案,并组织开展特种设备安全知识培训,增强操作人员的安全意识和操作技能。

截至目前,磁灶市场监管所共检查特种设备使用单位12家,检查特种设备36台(套),发现安全隐患2处,已全部完成整改。下一步,磁灶市场监管所将持续加大监管力度,强化服务保障,确保特种设备安全运行。

推进交通精细化 打造平安畅通路

晋江交警优化电子警察系统 2月26日起正式抓拍交通违法行为

本报讯(记者 朱艳 通讯员 蒋巧玲)为有效预防和减少道路交通事故的发生,晋江交警部门近日对两处电子警察系统进行优化升级,并将于26日正式启用,对多类交通违法行为实施抓拍。

此次优化的电子警察系统分别位于龙湖镇龙翔路与靖海路路口、灵源街道

泉安南路与灵石路路口。这两处路口作为城市交通的重要节点,交通流量大,交通违法行为较为多发。为此,晋江交警部门决定对这两处电子警察系统进行优化,以提高交通管理的效率和准确性。

优化后的电子警察系统将主要抓拍五类交通违法行为:驾驶机动车违反道路

口时不按所需行进入方向驶入导向车道、机动车违反禁止标线指示、驾驶时拨打接听手持电话、驾驶人未按规定使用安全带。通过电子警察的抓拍,将有效遏制交通违法行为的发生,保障道路交通安全、有序。

晋江交警部门提醒广大市民朋友,自觉遵守交通法律法规,安全文明出行。

铁骑开道 护送患病儿童紧急就医

本报讯(记者 朱艳 通讯员 郭小梅 蒋巧玲)事关群众安危,必须争分夺秒!近日,晋江交警铁骑迅速行动,为两名突发急病的儿童开辟了一条生命通道,确保他们能够及时就医。

14日21时15分,晋江市公安局交警大队一中队接到指挥中心指令:有两名儿童突发急病,急需送往晋江市中医院就诊。因途经的石鼓路段正值周边学校放学高峰期,车辆行驶缓慢,情况十分紧急,求助者遂请求交警帮助。

接到指令后,交警大队一中队立即与求助者取得联系,通过电话引导车辆选择最优路线,并约定好会合地点。随后,一中队迅速调派附近警力前往护送。

21时20分许,交警铁骑在晋江石鼓路南山路路段成功接到求助车辆。铁骑队员立即开启警灯,拉响警笛,在确保安全的情况下,以最快的速度护送求助车辆前往医院。仅用时4分钟,交警铁骑便将求助车辆安全护送到晋江市中医院,为救治患者争取了宝贵的时间。



男子驾车路口酣睡 一查竟是醉酒驾驶

本报讯(记者 朱艳 通讯员 陈凌波 蒋巧玲)醉酒驾驶害人害己!近日,晋江紫帽镇发生一起醉酒驾驶事件,一名男子在路口等红绿灯时竟因酒劲发作酣睡,被及时发现并依法处理。

19日凌晨4时许,晋江市公安局交警大队紫帽中队接到报警称,在324国道晋江紫帽镇洋店灯控路口,有一辆车停在路口长时间不动,存在安全隐患。接警后,紫帽中队民警立即赶往现场。

到达现场后,民警看到一辆白色小车未熄火停在灯控路口处,一名男子眉眼紧闭,后仰在驾驶座上。执勤人员拍打车窗

呼叫许久,男子才勉强醒来摇下车窗,一股刺鼻的酒精味扑面而来,民警怀疑其涉嫌酒后驾驶机动车。经检测,驾驶员黄某血液中酒精含量达135.69mg/100ml,属于醉酒驾驶。

黄某称,18日晚他与朋友在泉州西湖附近吃夜宵,一直喝到次日凌晨2时许才结束。朋友步行回家,他则选择在车上睡觉。睡到4时左右,黄某感觉已经清醒,便驾车回家。然而,途中酒劲再次发作,在等红绿灯时,他扛不过醉意,竟然睡着了。在民警告知其醉酒驾驶的违法行为并依法对其处罚后,黄某后悔不已。

“警”随“企”后 护航企业“开门红” 晋江交警严查货车超载行为

本报讯(记者 朱艳 通讯员 蒋巧玲)随着年后企业陆续复工复产,道路交通迎来新的高峰期。为确保道路交通安全,保障企业“开门红”,晋江交警部门加大对货车超载等违法行为的查处力度,连续查获多起货车超载案件,有效震慑交通违法行为。

18日16时许,晋江交警紫帽中队在紫帽镇洋店村路段执勤时,发现赵某驾驶的重型自卸货车涉嫌超载。经过磅检测,该车核载31000kg,实载81500kg,超

载比例高达162.9%。民警依法对赵某进行教育和处罚,并扣留了车辆。

17日20时许,紫帽中队在磁灶镇苏安村路段也查获一辆超载的重型自卸货车。杨某驾驶的货车核载31000kg,实载81370kg,超载162.48%。民警同样依法对其进行处罚,并扣留车辆。

晋江交警陈康中队也连续查获两起超载案件。17日8时许,在晋新路路段,王某驾驶的重型自卸货车因超载被查,核载与实载差距明显。同日10时

许,在二号路路段,李某驾驶的重型自卸货车因超载被民警依法查处。

前不久,晋江交警二中队也在晋江市晋明路磁灶陶东路路口路段查获了郑某驾驶的重型自卸货车超载。

针对这些超载行为,晋江交警部门表示,将继续保持高压态势,加大对货车超载等违法行为的查处力度。同时,提醒广大货车驾驶员要自觉遵守交通法律法规,切勿为了眼前利益而忽视交通安全,共同营造安全、有序的道路交通环境。

分类广告 2025年2月22日 星期六 广告热线:13305077599 微信同号	
温馨提示 办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。	
遗失声明 李秋凉(身份证号:350582199404238529)不慎遗失晋江市高铁新区项目安置协议书(II),协议编号:II30063AM-05,声明作废。 声明人:李秋凉 2025年2月22日	遗失声明 凯林贸易发展有限公司(公司代码1329263)不慎遗失长条形原子公章一枚,特此声明作废。 凯林贸易发展有限公司 2025年2月22日
遗失声明 福建省泉州市晋江市金井镇坑口村村民委员会不慎遗失金井镇村(社区)农村生活垃圾处理费用专用收据一本,票号:0008101-0008150,现声明作废。此本收据开具的内容与本村委会无关。 福建省泉州市晋江市金井镇坑口村村民委员会 2025年2月22日	遗失声明 许,在二号路路段,李某驾驶的重型自卸货车因超载被民警依法查处。 前不久,晋江交警二中队也在晋江市晋明路磁灶陶东路路口路段查获了郑某驾驶的重型自卸货车超载。 针对这些超载行为,晋江交警部门表示,将继续保持高压态势,加大对货车超载等违法行为的查处力度。同时,提醒广大货车驾驶员要自觉遵守交通法律法规,切勿为了眼前利益而忽视交通安全,共同营造安全、有序的道路交通环境。

交通战线

主办单位:晋江市交通运输局

“非现场+路面”双管齐下 交通执法超行动再升级

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 陈坤源)记者昨日从晋江市交通运输局获悉,20日起,晋江市安海镇外曾村科技治超点正式投入使用。依托先进的公路动态监测技术与大数据分析平台,晋江市交通运输局实现对过往货运车辆的全天候、全方位监控。

据介绍,治超点位通过高清摄像头、重量感应器等设备,实时采集车辆重量等关键数据,对疑似超限超载行为进行精准预警,极大提高了执法效率。

与此同时,为打击货车超限超载运输的违法行为,20日零时,晋江市交通运输局同步在外曾科技治超点周边开展24小时不间断治超专项行动。依托治超非现场执法平台进行智能监控、数据分析比对和非现场执法提供的预警信息,执法人员迅速行动,精准布控,对涉嫌超限超载的车辆进行现场拦截、称重与调查处理。截至20日8时,晋江市交通运输局共出动执法人员6人,在外曾科技治超点周边检查车辆22辆。

据悉,此次外曾科技治超点周边24小时不间断治超专项行动时间为2月20日至24日,持续5天。此外,晋江还将于5月8日启用位于新塘街道湖格社区的科技治超点。

下一步,晋江市交通运输局将持续深化治超“非现场+路面”执法,持续推进治超工作精准化、信息化、智能化,切实保障人民群众安全出行,维护公路安全畅通。

梅岭深化 餐饮油烟污染治理

本报讯(记者 赖自煌)日前,晋江梅岭综合执法队加大力度推进餐饮油烟污染治理专项整改,力争从源头减少油烟排放,改善居民生活环境。

整治行动中,执法人员深入餐饮商户,细致检查厨房油烟净化设施的安装和使用情况,确保其合规运作。同时,继续督促商户通过扫描餐饮监管钉钉二维码上传清洗照片,完成油烟自检流程,实现监管的智能化和便捷化。

对于未安装油烟净化、油水分离器等设施的场所,执法人员及时向商户发放整改通知,强化后续监管;对于未按计划整改的餐饮企业,依法从严查处,确保整治行动取得实效。

下一阶段,梅岭综合执法队将持续探索创新餐饮油烟污染治理模式,定期组织“回头看”,确保治理效果,着力解决油烟扰民问题。

万事俱备 只等你来 浔兴春季周末班今日开营

本报讯(记者 李诗怡)今日,2025福建SBS浔兴春季周末班将开启训练模式。目前,本届春季周末班仍余少量名额,欢迎热爱篮球的同学加入这个有爱的“大家庭”。

记者了解到,为迎接学员的到来,浔兴青训营做好了准备。经验丰富、实力强劲的教练团队提前集结,精心研讨训练方案,以确保课程的科学性和有效性。后勤人员也早早忙碌起来,各类保障物资均已整齐入库。此外,无论是宽敞舒适的训练场地,还是精良先进的器械设备,都已准备就绪。

“多年来,浔兴青训营在训练和后勤保障方面积累了丰富的经验。在接下来的训练过程中,我们将为学员提供优质的训练指导和坚实的保障服务,让每一位学员都可以学有所获、学有所成,也让每一位家长都能毫无后顾之忧,放心地把孩子交给我们。”浔兴青训营工作人员表示。

本届春季周末班下设基础班(6-9岁)、提高班(10-13岁)、强化班(13-15岁)等多个班级。具体训练时间是2月22日至周末考前一周的每周六、周日,扣除节假日及学校补课周,每周单节共计15节课,每周双节共计30节课。训练地在奥林匹克春天SBS运动生活馆二楼。

老生报名篮球班每周单节的费用为1300元,报名每周双节的费用为2500元,并赠送一套篮球服。新生报名篮球班每周单节的费用为1500元,报名每周双节的费用为2800元,报名即送全套篮球装备,包括篮球服、篮球、球包。报名热线0595-85613123、0595-85637006,也可扫描二维码进行咨询。

